

MINDSZENTY BÍBOROS

pappá szentelésének 110., esztergomi érseki
kinevezésének 80. és halálának 50. évfordulója

A Józsa Judit Művészeti Alapítvány
szeretettel hívja Önt, kedves Családját és Barátaít

TARICS PÉTER
újságíró, író, kutató

„Mindszenty bíboros, a magyarok lelkiismerete”
c. reprezentatív, 20. könyvének ünnepi bemutatójára

Időpont: 2025. április 10., csütörtök, 18 óra
Helyszín: Józsa Judit Galéria, 1053 Bp., Városház u. 1.

Meghívott előadók:

KOLTAY GÁBOR
Balázs Béla-díjas filmrendező,
érdeemes művész
és
HORVÁTH ZOLTÁN GYÖRGY
egyetemi mesteroktató,
a könyv kiadója



A kötet a rendezvényen megvásárolható és dedikáltatható.
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!



A kötetben Mindszenty József életét, életművét, vállalásait, Istenéhez, egyházához, hazájához való hűségét, életszentségét, önzetlen magyarságát, mély nemzetudatát, áldozatos hazafiságát, szenvedéseit, a diktatórikus hatalom általi megfigyelését, lelkivilágát, az egyetemes magyarsághoz intézett üzenetét, tanítását, konok kitartását, elvhűségét, rendkívül hatékony lelkipásztori és főpásztori szolgálatát mutatja be hitelesen a szerző. Több évtizedes kutatási eredményei alapján, többek közt olyan, soha nyilvánosságra nem hozott – hiteles történeti dokumentumokat is ismertet, amelyek hozzásegítenek bennünket a 20. századi politikai történesek – benne az egyházüldözés – valós megismeréséhez.

A könyvet mintegy 150 fekete-fehér és színes fénykép gazdagítja, a végén egy 32 oldalas színes fényképalbummal, amely végigkíséri Mindszenty József életét, valamint – a szerző saját szemüvegén keresztül – bemutatja a legérdekesebb Mindszenty-emlékhelyeket, valamint a Mindszenty-örökség ápolását.

„„Mindszenty József bíboros a XX. század legnagyobb magyarja, aki az örökkévalóságból is üzen nekünk. Földi életének befejezése után több évtizeddel is tanít bennünket, hogy soha meg ne alkudjunk, soha ne adjuk fel elveinket, még akkor sem, ha ez kényelmetlen a számunkra, vagy ha mély emberi meggyőződésünkön és hitünkön alapuló véleményünkkel egyedül maradunk. A bíboros helytállásra ösztönöz, feltétlen hazaszeretetre buzdít, könyörtelen őszinteségre tanít” – vallja Tarics Péter, aki ennek az üzenetnek a lelki háttérét is megfogalmazza könyvében, a hercegprímás boldoggá- és szentté avatását szorgalmazva.

Az est végén, a könyv megvásárolható és lehetőség nyílik dedikáltatásra is.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!